Ano Tpamnefa Ospatov
©GEMA 2

(1) Eotw xOxAog C pe xévrpo K(1,2) kat axktiva p =2 kat evbeia (&) pe
eSlowon 3x+4y—1=0.
(a) Na ypdwyete mv eSiowor) tov kbdxAov C.
(B) Na deifete 011 i anootaor) tov xkévipov K(1,2) amo v evbeia (&) etvat

ton pe 2.

(Y) Na deilete 0t 1 evbeia (¢) epamtetat otov kbdxAo C.

(2) (a) Na Ppebet 1 eSlowon tov xkoKAoL 1oL £xet kevrpo To O(0,0) xat
dépyetat amo to onpeio A(1,2).
(B) Atvetat o koxhog x* +y* =5.
(i) Na Bpebet 1 eioworn) g epartopevr|g Tov oto onpeio A.
(ii)Na Bpedet to onpeto B, To omoio eivat avtidiapetpiko tov A oe avtov

TOV KOKAO.

(3) Atvovtat ta onpeta too ermuedov A(-8, 1), B(4, 5) xat I'(-4, 9).
(a) Na Bpette Tig ovvtetaypéveg too péooo K too turparog AB.
(B) Na 6eiete 011 0 KOKAOG (C) TTOL €xel KEVTPO TO onpeto K xat dudpetpo 1o
tprpa AB diepyetat amno to onpeio I
(Y) Na Bpette mv eloworn too xkokAoo (C).

(4) Atvovtat ta onpeta A(1,3) xat B(-3,5).

(a) Na Bpeite tig ovovietaypéveg tov péoov K tov tprjpatog AB.

(B) Na amodeiete ot (KA)=+/5.

(Y) Na Bpette Vv e§lomon Tov KOKAOD IOV éxel diapetpo To Tprpa AB.



(5) Atvetai n e€lowon x> +y’ —x— y—% =0 (1)

11
(a) Na amnodeigete 01t 1 (1) maptotavel KOKAO PE KEVTPO K(E,Ej Kat
aktiva R=2.
(B) Na anodeifete 61t to onpeio A(%,?J etvat onpeio too xkoxhov (K,R).

(Y) Na Bpette v eSlowon g eparrtopevng tov KokAov (K. R) oto A.
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(6) Atvetat o kOkAog C:(x—2)* +(y+3)* =5 kain evfela £:2x+y+5=0.
a) Na Bpette 1o xévipo kat mv aktiva tov kokAoo C.

(

(B) Na 6etlete 01t 0 kOKAOG C kat evbeia (&) dev Exovv Kowva onpeia.

(y) Na deiete 011 vricpyovv dvo evbeieg (77,),(77,) oL elvatl mapalAnAeg
omVv (&) Kat epamtoviatl Tov KukAov C kat va Ppette Tig e§10®OELG TOLG,.

(8) Na Bpette ) peconapaAnAn tev evbetwv (77,),(77,) .

(7) Aivovtat ot e€lomoelg  Cp: x*+y*—2x-8=0 (1)
kat C,: x*+y*—6x+8=0 )
(a) Na 8ei€ete 0Tt o1 (1) kat (2) etvar e§lomoeig kox @V, pe kévtpa K(1,0),
A(3,0) xat axtiveg p, =3, p, =1 avtiotoya.
(B) (i) Na Bpette 1o prikog g Sraxévipoo (KA).
(ii) Na Oetlete 0Tt 0 KOKAOG C, £QAITETAL E0MTEPIKA TOL KOKAOL C, .

(Y) Na Bpette 116 e§lomoelg Tov akTivov Tov KOkAov C; TI0L e@pAmITovTat

otov Koxk\o C,.



(8) Atvetai n e€lowon x* +y° —2x+4y=—1.
(a) Na amodeilete 0Tt HApoTavel KOKAO TOL OIIOLOL va PPeite TO KEVTPO KAt
Vv axktiva.

(P) Na ammodeilete 01t T0 onpeio M(3, 2) Bpioxetat £§em aro Tov KOKAO.

(Y) Na Bpette T1g eamtopeveg ToL KOKAOL ITov Otepyovtat amo to M.

(9) Aivovtat ot korhot Cy: (x—1)" +(y—1)’ =9 ka1 C,: (x—4) +(y—4)" =9.
(a) Na 6eiete ot ta kévipa K, A teov C; kat C, avtiotowya Pplokovrat
ot Siyotopo g yoviag xOy Tob CLOTIHATOG COVTETAYHEVEMY.
(P) Na Bpette ta onpeia toung B,I" tov kdx ev C, xat C,.

(Y) Na Ppette ta onpeia mg evbeiag y = x oote to Tplymdvo nov oxnpatiferat

pe ta B,I" va exet eppfadov %T.ﬂ.

(10) Aivetai iy e€lowon (x—34)* +(y+24)> =1 (1) émov A e R kat 1 evbeia
g:2x+3y=0.

(a) Na amodeiete o1t yia kabe 4 € R ta xévipa tov KOKA@V IIOD
npoxovmtovy amno v (1) avrkoov otmv evbela ¢ .

(P) Na Ppette T1g e€lomoelg TV evbetwv &, &, TTOL ATIEYOLY PETASL TOLG 2
povadeg kat eyoov peconapdAAnAn v evbeta ¢ .

(Y) Na arodeiSete 0Tt OAOL 01 KOKAOL ITOL IIPOKLITTOLY aro TV (1)
gparrtovtat oe Ovo otabepég evdeieg.

(8) Na Bpette o epadov evog TETpaymvov ToL OII0ioL dVO ATIEVAVTL ITAEDPEG

avnkoov otig evbeieg ¢, &, avriotoya.



